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CeroaHsa Ha ypoKe Mbl-COBEPLLUNM YBNEKaTENbHYHO

3KCKYPCHIO. T :
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B ypoke ByayT paccMOTpeHbl 3aadA o Temam:

- "LlenoyncnexHas apucdmeTnka”;
 -"YcnoBHbli onepaTop™;
« - "Wcnonb3oBaHwe cnosapen";

- "Onepartopbl yukna".




SALAYA 1

IOpnun AnekceeBuv
[farapuH - coBeTCKuA
NEeTYNK-KOCMOHAaBT, NepBbIn
KOCMOHaBT 3emnu, 'epon
CoBeTtckoro Coto3a -
poaunca 9 mapta 1934
roaa.

3 onepaTtopos
BOCCTAHOBUTb NPOrpamMmMHbIn
KO4, KOTOPbIX BblYUCNAET
YMCIO NOSHbIX JIET CO OHSA
POXOEHUA NETUMKA-
kocmoHasTa CCCP — KOpusa
AnekceeBun4a NarapuHa.




BxoaHble AaHHbIe:

BBOAATCA 3 LenbIX Yncna: a, b n ¢ (roa,
HOMep Mecsua N TEKYLLUUU OEHb).

BbixogHble AaHHbIe:

HeobxoaMMO BbIBECTM OQHO YUCNO (YUCHO
NONHbIX NET) U TEKCT "... NeT co AHS
poxaeHuns".




[NOLCKASKA

year = int(input())

month = int(input())

day = int(input())

if month>=3 and day >=9:




SALAYA 2

A3 paccka3a KOCMOHaBTa:

«Kopabrsb netut B NOCTOSIHHOM 3aKpyTKe, obecneymBatoLLeEN
OpueHTaUNO CornHeYHbiX baTtapen Ha ConHue. OgnH obopoT 3a
TPU MUHYTbI, 3TOrMO AOCTATOYHO, YTODObI BbI3BaTb MPUCTYIbI
TOLWWHOTbI.

3a pegknmmn nepepbiBamMmin, Korga kopabnb BbINONMHAET MaHEBPHI,
«Cor3» pobupaetca go MKC, Bpallaacbk ABOE CYTOK.

OanH BUTOK BOKPYr 3eMSin 3aHMMaET NosiTopa 4yaca, Yepes WeCTb
BUTKOB HacTynaeT NepBoOe BPEMS OTAbIXa 3KUMaxa.»




CocTaBuTb nporpammy Ha Python, KoTopas paccunTaeTt
KONNYeCTBO BpaLLEeHNN Kopabns 3a O4WH BUTOK BOKPYT
3emnu.

Ckonbko BUTKOB BOKpYr 3emnu caenaet «Coto3» 3a
Bpems nytn K MKC?

CKOIMbKO pa3 KOCMOHABTbI CMOTYT OTAOXHYTb 3a BPEMS
noneta k MKC?




[NTPOBEPKA PELLEH/A

vitok = 1.5 * 60 #aoAanTenbHOCTb BUTKA BOKpPYr 3em/u
# B MWH

kol = vitok / 3

print(kol)

kol vit = 48 / 1.5

print(kol vit)

otdyh = int(48 / 1.5 / 6)

print(otdyh)




SAOAYA 3. BPEMA HA MKC

Ha 6opty MKC npowusowen cbon anekTpoHHbIX YacoB. Tenepb Yachl
nokasblBatoT He Bpems B popmaTe hh:mm:ss, a yron, Ha KOTopbIn
NoBepHyiacb YacoBada cTpesika ¢ Hadarna cytok (d rpagycos). Bam Hago
HanucaTb nNporpammy, Kotopas bygert onpenensatb, CKOMbKO cenyac LernbixX
4yacoB h v uenbiXx MUHYT m.

BxogHble gaHHble. Ha Bxog nporpamme nogaetcs uenoe yucro d
(0<d<=360).
BoixoaHble gaHHbIe. BbiBeauTte Ha akpaH pasy: Itis ... hours ...

minutes.
BmecTo MHOroTounim nporpamma gormKkHa BbIBOAUTb 3Ha4YeHust h n m.




360//30=12
d//30=h

d%30<30
(d%30)*2<60 (MnHYTbI)




SALAYA 4. CMOPT HA OPBUTE

3agava. Vicnonb3oBaHue Uukna ¢ napaMmeTpom.

[MpunbbiB Ha MKC, KOCMOHaBT B NepBbI AeHb Npobexan Ha 6erosoi LOPOXKe 5 KM.
Kaxxabiv cnegyrowmii AeHb OH yBennyYuBan npobder Ha 5% oT npobera npeAblAyLLero
AHA. OnNpefennTb Kakon CyMMapHbI MyTb OH Npo6eXXan 3a nepsbie 7 OHEN
TPEHUPOBOK.




SAOAYA 5. E[JA HA OPBUTE

HanuwmnTe nporpammy, kKoTopasa dyaeT BbIBOAUTL Ha
9KpaH Ha3BaHune obeaeHHoro bnga KOCMOHAaBTA.
[1na sBbibopa bnoga ncnonb3oBaTb ClyvYanHoOe YNCIO.

TekcT coobLeHnss MoXeT ObiTb NPON3BONbHbIM.
[ns HannucaHna opraHM3aummn KOHCTPYKLUMK BbiOoOpa B
nporpamme OyaeT Mcnonb30BaTbCs CroBapb.




CrnoBapb:

menu = {

1: 'Gopuy’,

2. 'tBOpOTr,

3: '93bIK rOBSXKMUIN B XKene ¢ onmBkamu',
'TpnbbI NO-CTapPOPYCCKM',

'thaconb no-6onrapcku’,

'CYyn 13 YeyeBuLbl',

'LLIM U3 CBEXEN KanycTbl',

' 'nawTer,

9. 'TbIKBEHHO-CbIPHbLIN Cy',

10: 'TBOpPOr C OpExamu’,

11: 'acTpaxaHckas «Llyka ¢ BUAHOM M YEPHOCIIMBOM B
TOMaTHOM Coycey',

12: 'MaKapoHbI ¢ MACOM B coyce2'

}

O XNOo R




